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NOVINKA Silan Perfume Essence 

Aviváže s vôňou luxusných parfumov 

Exkluzívne vône sú luxusom, ktorý si rada dopraje každá žena. V  minulosti boli vône 

predovšetkým synonymom pre parfumy, v súčasnosti prenikajú však aj do iných sfér 

voňavých pôžitkov. Svoje skúsenosti a schopnosti tentoraz prepojili odborníci na pranie so 

špičkovými expertmi na parfumy a výsledkom je rad prémiových aviváží Silan Perfume 

Essence od spoločnosti Henkel. Vďaka jedinečnej technológii Perfume Pearls sa tri exkluzívne 

vône Silanu Amethyst, Ruby a Zaphire intenzívne šíria do okolia pri každom pohybe či dotyku.  

 

Aviváže Silan sa už tradične spájajú s hebkosťou bielizne a s jej intenzívnou vôňou, ktorá pri každom 

pohybe a dotyku vanie široko - ďaleko. Túto mimoriadne obľúbenú značku chcel jej výrobca obohatiť o 

niečo nové a uspokojiť tak ešte širšiu škálu spotrebiteľov. Vsadil na exkluzívne vône. A keďže svet 

vôní je labyrintom, z ktorého úspešne vyjdú len tí najšikovnejší, prizval si Henkel na spoluprácu 

odborníkov naslovovzatých - expertov zo svetoznámych parfumérskych spoločností. Táto spolupráca 

priniesla skutočne vydarené ovocie vo forme prémiového radu aviváží Silan Perfume Essence.  

 

 

Silan Perfume Essence Amethyst v sebe ukrýva mystickú kombináciu drevnatých 

a kvetinových tónov.  

 

 
 
    
Silan Perfume Essence Ruby prekvapí vzrušujúcou symfóniou ovocia 

s kvetinovými tónmi popretkávanými dotykom orientu.  

 
 

V elegantnom Silane Perfume Essence Saphire  sa snúbi citrusové opojenie s drevitými tónmi.  
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Prémiové aviváže Silan Perfume Essence sú k dispozícii v predajniach za odporúčanú 

maloobchodnú cenu: 

• Belenie 0,9L (2,49 eur);  

• Balenie 1,8L (4,59 eur)  

 

 

Pre ďalšie informácie kontaktujte:   

Gabriela Pavlikovská                                       Jana Baginová, Henkel Slovensko 

SEESAME     PR Manager 

Tel.: 02/4342 2978     Tel: 02/50246213  

Fax: 02/4333 0003     Fax: 02/555 75 924 

e-mail: pavlikovska@seesame.com  e-mail: jana.baginova@sk.henkel.com   

 

 

 

 

 


